



Michálkovický zpravodaj

ROČNÍK 30 | ZDARMA | ČÍSLO 264

ČERVEN 2024

www.michalkovice.cz

Další opravy školní budovy Sládečkova

Ing. Vladimír Kozel, místostarosta

Dominantní budova bývalé měšťanské školy z roku 1910 u kostela na Sládečkově ulici, kde již řadu let sídlí bezpečnostně právní akademie, dostává po investicích v hodnotě přes 6 mil. Kč do výměny oken a kotlů ústředního vytápění další „finanční injekci“.

Finanční prostředky v řádu milionu korun městský obvod vloží do nových podlah v budově a také do výměny některých poškozených krovů, do lokálních oprav krytiny a nátěru celé střechy.

Zcela nevyhovující po všech stránkách se stala pro provoz školy původní podlaha. Po odborném zvážení bylo rozhodnuto, že stará podlaha má již odslouženo a její rekonstrukce s použitím původních parket by byla s ohledem na technologii opravy neúměrně náročná a finančně nerentabilní.

Z toho důvodu se přistoupilo k modernímu způsobu rekonstrukce podlah a za použití nových materiálů vznikne dobře udržovatelná, hygienicky nezávadná podlaha, jejíž povrch bude tvořen krytinou z PVC odolnou velké zátěži. Zhotovitel



zakázku, který byl vybrán na základě výběrového řízení, v průběhu prázdnin tuto rekonstrukci podlah uskuteční ve všech třídách a kabinách učitelů.

Další výběrové řízení vypsal městský obvod na zhotovitele opravy poškozených střešních krovů a na opravu a nátěr celé střechy. V současné době je již vybrán zhotovitel, který

v průběhu prázdnin práci provede. Další dílčí opravy v budově školy se budou provádět podle aktuálních potřeb. Městský obvod věnuje značnou pozornost údržbě bytových i nebytových prostor, tak aby budovy, které jsou svěřeny do správy městskému obvodu Michálkovice, sloužily i v budoucnu ke spokojenosti svým uživatelům.



3

Hasiči oslavují úspěchy



4

Aktivity klubu seniorů v dubnu a květnu



8

Úprava sesuvného území na odvalu

Ze zasedání rady městského obvodu

Ing. Vladimír Kozel

- **Rada rozhodla** o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti s městem Rychvald zahrnující zřízení, provozování a obnovu kanalizační přípojky, která bude odvádět splaškovou vodu ze sousední části Rychvaldu, do čističky Ostravských vodáren a kanalizací na území městského obvodu Michálkovice.
- **Rada rozhodla** o vystavení objednávky na výstavbu dvou nových částí kolumbária na veřejném pohřebišti v Ostravě-Michálkovicích.
- **Rada rozhodla** o výběru zhotovitele a o uzavření smlouvy o dílo k veřejné zakázce malého rozsahu na opravu a nátěr střechy na budově školy bezpečnostně právní akademie na ulici Sládečkova.
- **Rada schválila** podání žádosti orgánům města Ostravy o odkup nemovitostí – budov a pozemků bývalého kina Slezan v Ostravě-Michálkovicích k využití pro rozvojové programy městského obvodu.
- **Rada souhlasila** s realizací a právem provést rekonstrukce vodovodu na části pozemků ulic Sládečkova, Obecní, Bláhova, Bolkova, Panská, Petřvaldská za podmínky, že náklady na přepojení přípojek uhradí investor stavby statutární město Ostrava a dotčený povrch pozemků bude uveden do původního stavu.
- **Rada rozhodla** o poskytnutí individuální neinvestiční dotace ve výši 15 000 Kč pro BK Hladnov Ostrava, z.s., na dofinancování pořízení dvou komponentů k doplnění konstrukcí pro regulaci výšky a konstrukci stahovatelných basketbalových košů v tělocvičně Základní školy Michálkovice.
- **Rada rozhodla** o poskytnutí individuální dotace ve výši 20 000 Kč pro Miloše Kirmana na projekt Michálkovické kulturní odpoledne, které se uskuteční v areálu hasičské zbrojnice. Program budou naplňovat místní hudební skupiny.

Zastupitelstvo dne 20. června v KD Michálkovice

Dne 20. 6. 2024 se uskuteční zasedání zastupitelstva městského obvodu. K nejvýznamnějším projednávaným materiálům bude patřit závěrečný účet městského obvodu Michálkovice za rok 2024. Kromě toho zastupitelstvo projedná také účetní závěrku za minulý rok a zabývat se bude také materiály majetkoprávní povahy. Zasedání zastupitelstva je veřejné a uskuteční se v prostorách kulturního domu Michálkovice od 17 hodin.

Jarní úklid komunikací

Letošní zima byla zase po několika letech, kdy bylo sněhu velmi málo, taková, jak jsme ji všichni znali. Se sněhem a mrazy. Zabezpečení sjízdnosti našich cest proto vyžadovalo i zvýšené množství posypu inertními materiály. I když se to v průběhu zimy nezdálo, nyní je vidět na komunikacích množství posypového materiálu, které bylo k udržení sjízdnosti použito.

K úklidu využíváme služeb Ostravských komunikací, které svými zametacími vozy všechny ulice vyčistí. Jejich kapacity jsou však limitované a nejprve mají povinnost vyčistit komunikace vyšších tříd a pak mohou nastoupit na místní komunikace ve všech městských obvodech.

V průběhu května nám tato firma naše místní komunikace od posypového materiálu vyčistila a na skládku odvezla přes 10 tun smetků.

Víceúčelové hřiště upraveno na novou sezonu



Sportuchtiví občané Michálkovic využívají rádi víceúčelového hřiště u hasičské zbrojnice. Pro dobrou funkčnost hřiště a prodloužení jeho životnosti je důležitá správná údržba. Proto jsme i letos nechali provést předsezonní údržbu, která spočívala v prokartáčování povrchu, proprání křemičitého písku a dosypání chybějící masy křemičitého písku.

Náklady na údržbu hřišť (hasičárna, skatepark či Michalské náměstí) se ročně vyšplhají do desítek tisíc korun. Snažíme se jednotlivá zařízení ve veřejném prostoru udržovat v co možná nejlepším stavu, tak aby nezůstala jen chátrajícím památníkem zašlé slávy.

Michálkovice hospodařily s přebytkem

Ing. Martin Juroška, Ph.D., starosta

Městský obvod Michálkovice hospodařil loni s přebytkem. Na účtech městského obvodu po ukončení minulého roku bylo více než 34,9 mil. Kč, přičemž o rok dříve dosáhl tento ukazatel hodnoty 12,9 mil. Kč. I hospodářský výsledek byl pozitivní a dosáhl částky přes 12 mil. Kč. Část finančních prostředků zůstává na účtu pro potřebu spolufinancování projektů, které chceme v blízké budoucnosti realizovat, a část byla zapojena do letošního rozpočtu.



Hasiči oslavují úspěchy v Ostravské lize i okresních kolech

Rostislav Holec



Hasiči SDH Michálkovice mohou opět slavit, protože jejich mladší žáci pokračují ve své úspěšné cestě v Ostravské lize a navíc se jim podařilo zvítězit i v nedávném okresním kole. Tento úspěch předznamenává jejich nadějnou budoucnost a posiluje pověst hasičského sboru Michálkovice.

Mladší žáci ukázali své dovednosti a odhodlání nejen v průběhu Ostravské ligy, ale i v okresním kole, kde se dokázali prosadit mezi silnou konkurencí. Jejich úspěch je zásluhou tvrdé práce, kterou vkládají do každé-

ho tréninku a soutěže. Ale úspěch se netýká pouze mladších žáků.

I mužský tým hasičů z Michálkovic dosáhl významného úspěchu, když navázal na loňský rok a opět postoupil na Krajské kolo požárního sportu, které se bude konat 15.-16. června v Třinci.

V tentýž víkend proběhnou dvě poslední kola Ostravské ligy mládeže, kde bude na stole otázka postupu do soutěže o Pohár starosty Krajského sdružení hasičů Moravskoslezského kraje.

Stavební úřad v Michálkovicích končí

V souvislosti s reformou v oblasti stavebních úřadů spjatou s novým stavebním zákonem končí spolu s měsícem červnem také činnost stavebního úřadu v rámci ÚMOB Michálkovice. Lidé se nově budou muset se stavebně správními záležitostmi obracet na úřad městského obvodu Slezská Ostrava.

Zastupitelstvo města Ostravy schválilo změnu vyhlášky, kterou rozhodlo o snížení počtu stavebních úřadů. V Ostravě nově zůstanou pouze na pěti městských obvodech. Michálkovice, stejně jako Radvanice a Bartovice případnou nově pod Slezskou Ostravu.

Pozitivem pro občany by měla být zastupitelnost úředníků na větším úřadě. Negativem je, že to budou mít o něco dál. Nový stavební zákon ale zároveň počítá s tím, že lidé budou moci ve stavebně správních záležitostech čím dál častěji využívat digitalizaci. Na úřady se tedy nebude tolik chodit osobně a projektovou dokumentaci či jiné písemnosti budou posílat autorizovaní projektanti přes datovou schránku.

Pokud to tedy bude fungovat tak, jak slibuje stát ústy ministra Bartoše, pak se jako občané ani jako samosprávy nemáme čeho obávat. Všichni si tedy přejme, aby to dopadlo dobře, a ne jako obvykle.

Aktivity klubu seniorů v dubnu a květnu

Ani během dvou jarních měsíců letošního roku klub seniorů v Michálkovicích nezaháel. Na konci dubna se desítka dobrovolníků zapojila do pořádání čarodějnického sletu v areálu michálkovické hasičárny, který přilákal davy návštěvníků. Senioři vypomáhali na několika soutěžních zastávkách pro děti, a podobně se zapojili o pár dní později do květnových oslav Dne Země v Michalském parku, pořádaných místní základní školou, kde měli na starosti čtyři stanoviště.

První jarní výlet, a to i s prohlídkou, zamířil do dřevěného kostelíku v Hrabové za účasti 24 členů klubu. Senioři přivítala Mgr. Pavlína Špačková a o historii budovy povyprávěl místní občan, pan Chlupatý. Na závěr senioři navštívili bývalou konečnou stanici městské



hromadné dopravy Hrabová-Ščučí, kde je vystavena i historická tramvaj, která zde kdysi jezdila, a nechybí ani informační cedule s řadou zajímavostí.

Vrcholem jarního programu byl zájezd na Moravské Slovácko v půli května, který pro seniory zorganizovala Jaromíra Valder Jakubcová z michálkovic-

ké radnice. V Buchlovicích si prohlédli místní zámek a jeho expozice a také krásný park. Poté následovala návštěva vinného sklepa U Křováků s ochutnávkou a volnou zábavou.

Novinkou ve fungování klubu seniorů je vznik cyklistické odnože. V tzv. cyklobandě je šest nadšenců - pět mužů a jedna žena. Na kolech vyrážejí na výlety po Ostravě a okolí, jak počasí dovolí. „Po letech mě to přimělo koupit si nové kolo a snad se mi i trochu zlepšila fyzika,“ směje se vedoucí michálkovického klubu seniorů František Bolfík.

Senioři se také tradičně scházejí co dva týdny v místním komunitním centru, kam pravidelně dochází necelá dvacítka členů. Schůzky se konají ve čtvrtek od 16:00. Klub má nyní necelých 50 členů.



Branný den

Mgr. Eva Masná

V pátek 31. května 2024 připravila ZŠ U Kříže 28 v Ostravě-Michálkovicích další akci, tentokrát pod názvem Branný den, který byl pod hlavičkou Zborovského závodu braně zdatnosti. Celou akci připravil pan učitel Lokaj společně s žáky z 8. tříd. Spolupráce však proběhla také s Jednotou Československé obce legionářské Ostrava a finančně se na realizaci podílelo i Ministerstvo obrany ČR.

Celá akce probíhala venku na školním hřišti a dvoře, kde bylo pro žáky připraveno velké množství stanovišť s rozličnými úkoly, při nichž si žáci otestovali svou fyzickou zdatnost, zopakovali si důležité poznatky, ale nepochybně se naučili i něco nového.

Stanoviště byla rozdělena na dvě části – pro 1. až 4. ročník a pro 5. až 9. ročník. Žáci byli rozděleni do týmů tvořených 4 nebo 5 žáky. Každý tým měl svého kapitána a ten měl



u sebe soutěžní kartičku, kde se zapisovalo plnění jednotlivých aktivit. To, jak byly jednotlivé týmy úspěšné, se žáci dozví za pár dnů, až budou vyhodnoceny výsledky. A samozřejmě na neúspěšnější čekají i zasloužené ceny.

Pro mladší žáky byla připravena třeba lanová dráha, vodní příkop, plazení se, šifrování, poznávání topografických značek, luštění šifer či orientace v prostoru atd. Jejich starší spolužáci si zase mohli vyzkoušet střelbu z luku a vzduchovky, připomněli si první pomoc a správný transport zraněného, zopakovali si historii, házeli granátem nebo běhali na oválu, což pro ně kvůli hřejivým paprskům slunce bylo hodně vysilující. Mezi jedno z nejoblíbenějších stanovišť patřilo nepochybně i to s laserovou střílnicí či s protichemickou ochranou.

Celá akce se vydařila a naštěstí vyšlo i počasí, protože původní předpověď nevypadala příliš optimisticky. A po víkendu zase šup ke školním povinnostem, i když prázdniny již pomalu klepou na dveře.

Májové dílničky

Mgr. Eva Masná

Druhá polovina máje, tedy měsíce května, je vyhrazena každoroční školní akci pro rodiče a děti, kterou si ve čtvrtek 23. května 2024 připravila pod názvem Májové dílničky ZŠ U Kříže 28 v Ostravě-Michálkovicích.

Paní učitelky z 1. stupně měly nachystáno několik tvůrčích dílniček, kde byly k dispozici veškeré potřebné pomůcky, z nichž vznikly třeba klíčenky a motýlci z drátků, dřevěná srdíčka či rozličné sádrové odlitky. Děti byly moc šikovné, ale pokud potřebovaly s něčím trošku pomoci, tak tu byly ruce rodičů či žáků ze Školního parlamentu, kteří s realizací dílniček pomáhali.

Během tvoření všem vyhládlo, ale naštěstí bylo k dispozici občerstvení, kde obsluhovali žáci ze Školního parlamentu. Zakoupit zde bylo možné pochoutky sladké i slané a také limonádu či výbornou kávu. Nutno dodat, že paní učitelky tak ukázaly, že jsou dobrými hospodynkami, neboť vše, co bylo v bufetu nabízeno, samy doma připravily a upekly.

Krásnou tečkou na závěr bylo vystoupení školního sboru Michálek pod vedením slečny Lady Vežranovské.

Vystoupení i celé tvoření se všem líbilo a veškeré výrobky bylo možné si samozřejmě odnést domů, aby měly děti hezkou vzpomínku na toto tvůrčí odpoledne. Všem děkujeme za přípravu i za účast a těšíme se na společné setkání v dalším školním roce.



Projekt Ideál krásy a poruchy příjmu potravy

Mgr. Eva Masná

V pondělí 27. května 2024 čekal na žáky ze ZŠ U Kříže 28 v Ostravě-Michálkovicích další zajímavý projektový den, který pro žáky připravila paní učitelka Šimanská a s realizací jí pomáhali žáci z 9. ročníků.

Měl název Ideál krásy a poruchy příjmu potravy a jeho hlavní myšlenkou bylo upozornit na to, že člověk by se měl o sebe starat a dbát na to, jak vypadá. Měl by si uvědomit, co jeho tělu škodí a co naopak prospívá, jakým potravinám by se měl raději vyhybat, a také měl upozornit na možné problémy spojené se špatným stravováním, kdy se může jedinec potýkat s obezitou, ale i třeba s mentální anorexií nebo bulimií. I to jsou totiž problémy, s nimiž se mohou zejména mladí lidé setkat, protože tlak okolí a reklam na jejich tzv. ideální postavu je značný.

Projekt byl určen pro všechny žáky od 1. do 9. tříd a byl tvořen ze 3 částí. Nejprve žáci byli ve třídách, kde společně se svými třídními učiteli a učitelkami diskutovali o výše uvedených problémech a pracovali s různými pracovními



listy. V nich se třeba zamýšleli nad tím, jaké potraviny člověku škodí, a naopak vyhledávali ty zdravé, zabývali se tím, jak by měl podle nich vypadat jejich ideální protějšek vzhledově a jakou by měl mít povahu, povídali si o druzích diet a o jejich možných rizicích atd.

Potom se přemístili do školní tělocvičny, kde na ně čekalo několik stanovišť, seznámili se s přírodními kosmetikou, ochutnali zdravé potraviny, ale mohli se také nechat nalíčit.

Cílem bylo ukázat, že i jemné líčení dokáže zvýraznit přirozenou krásu a naopak zamaskovat případné drobné nedostatky. S líčením pomáhala také paní ředitelka.

Bylo zde možné pořídit si i legrační fotografie, kdy byly k dispozici různé paruky, klobouky, masky, knírky atd., a také byla možnost si na obličejích nechat namalovat nějaký zajímavý motiv.

Na závěr celého projektu se jednotlivé třídy opět vrátily do učeben, kde žáci společně tvořili plakát na téma zdravá výživa. Úkolem bylo výtvarně zpracovat reklamu, díky níž by více mladých lidí jedlo zdravěji a dodržovali by zásady zdravého životního stylu.

Projekt se nepochybně vydařil a myslím si, že každý si v té pestré nabídce určitě našel to své.

Návštěva hudebnin

Mgr. Eva Masná

Dne 15. května 2024 se žáci ze třídy 4. A ze ZŠ U Kříže 28 v Ostravě-Michálkovicích v doprovodu své paní učitelky třídní vydali navštívit ostravské hudebniny, které se nachází poblíž mostu Miloše Sýkory.

Žáci měli možnost projít si všechny místnosti, kde viděli například sklady pro uschování nástrojů či jejich opravnu. Samozřejmě si mohli také vyzkoušet hru na bubny, piano nebo kytaru, což se žákům hodně líbilo. Naprosto nadšení však byli z možnosti vyzkoušet si zpěv na pódiu do opravdického mikrofonu. A kluci vše ještě doplnili patřičným osvětlením a dýmem, což je nadchlo. Pěknou odměnou na závěr byla pak pro všechny možnost podívat se ze střechy na Ostravu



z výšky. Návštěva hudebnin se vydařila a žáci si odnesli nejen mnoho informací, ale také hromadu nezapomenutelných zážitků.



Den hokeje ve škole

Mgr. Eva Masná

V květnu Česká republika žila hokejovým mistrovstvím světa. Letos jsme šampionát hostili a zápasy se odehrávaly také v Ostravě, takže mnozí měli možnost se konečně na takové utkání jít podívat živě a nebyť omezeni nějakým zdlouhavým cestováním.

Samozřejmě i ZŠ U Kříže 28 v Ostravě-Michálkovicích chtěla na tuto událost zareagovat, a proto si Školní parlament připravil akci s názvem Den hokeje, který proběhl v úterý 14. května 2024.

Školní chodby i mnohé třídy byly vyzdobeny hokejovými motivy, všude se objevovaly národní barvy a státní symboly a z celého dne byla pořízena pěkná fotodokumentace. Žáci se oblékli do národních dresů nebo zkombinovali oděv z modré, červené a bílé barvy. A pozadu nezůstali ani mnozí učitelé a paní ředitelka s panem zástupcem.

Po škole se rozléhaly nahrávky zachycující fandění fanoušků a pan zástupce bubnoval na obrovský buben a troubil na trumpetu. Hokejová atmosféra byla patrná všude a pro všechny to bylo příjemné zpestření klasického školního dne. A aby toho nebylo málo, tak v hodinách tělesné výchovy hráli žáci florbal, který trochu hokej připomíná, když už nemáme ve škole tu ledovou plochu.

Všichni se výborně bavili a samozřejmě hodně fandili našim hráčům. Jsme rádi, že toto mistrovství bylo pro Českou republiku úspěšné.



Komise pro kulturu organizuje

Příměstský tábor NETRADIČNÍ OLYMPIÁDA 8.-12. července 2024

Určeno pro děti ve věku 6-10 let

Cena 2.500 Kč

Cena zahrnuje veškeré náklady tábora, včetně obědů, svačin a doplňkového pitného režimu. Cena nezahrnuje místní jízdné.

Úprava sesuvného území na odvalu

Zahlazování následků hornické činnosti patří do ranku společnosti DIAMO státní podnik. Již před mnoha lety byl městský obvod Michálkovice osloven, aby byly vytvářeny lokality, které by měly projít revitalizací. Vedením městského obvodu bylo vybráno několik lokalit a jedna z nich – halda za stavebninami – byla akceptována a bylo rozhodnuto, že bude zařazena do projektu zahlazování.

Byl zpracován projekt „Úprava sesuvného území na odvalu P. Cingr v Michálkovicích“ a ten se v uplynulých měsících dočkal i své realizace. Předmětem projektu byla terénní úprava a zpevnění svahů, výsadba a oprava přístupové komunikace. Péči o vysazenou zeleň bude po dobu pěti let zabezpečovat městská společnost Ostravské městské lesy.



Přistavení kontejnerů pro sběr velkoobjemového odpadu



Přistavování kontejnerů bude probíhat až do 14 hodin.

parkoviště ul. ČSA - ul. Pavelská	15. 7.
ul. ČSA - „Uhrovec“ (před obyt. domy Slámova)	15. 7.
křiž. ul. Kurnického - U Kříže	15. 7.
křiž. ul. Petřvaldská-Rajská-Hukvaldská	15. 7.
křiž. ul. Radvanická-Slunná (u zastávky DPO)	16. 7.
ul. Lechova - travnatá plocha v blízkosti RD č. 21	16. 7.
ul. Panská - na parkovišti mezi obytnými domy č. 85-91	16. 7.
křiž. ul. Bláhova-Petřvaldská	16. 7.
spojka ul. Sládečkova-Petřvaldská (u zastávky DPO)	17. 7.
Michalské náměstí - mezi obytnými domy č. 6-8	17. 7.
ul. Charvátova - záliv (na pravé straně ve směru k Rajské)	17. 7.
křiž. ulic Petřvaldská-Radvanická (u restaurace)	18. 7.
křiž. ulic Štěpničkova-Pavelská	18. 7.
ul. Legerova u domu č. 6	18. 7.

Házejme do velkoobjemových kontejnerů jen to, co tam patří

Velkoobjemové kontejnery jsou zajišťovány v našem městském obvodu ve spolupráci se společností OZO Ostrava 5x ročně. Rozmísťovány jsou na předem vytipovaná stanoviště na veřejně přístupná místa, tak aby občané měli možnost se bezproblémově zbavit svých nepotřebných větších věcí.

Velkoobjemové kontejnery slouží pro zbavení se nepotřebných věcí, jako jsou např.: stoly, židle, skříně a jiný nábytek, koberce, matrace, vany, dřezy, sanitární keramika a další objemné předměty z domácnosti. Do velkoobjemových kontejnerů naopak nelze ukládat: elektrospotřebiče, pneumatiky, popel, stavební suť, domovní odpad, nebezpečný odpad, jako jsou např. barvy, chemikálie, autobaterie apod.

V poslední době se bohužel množí případy, kdy jsou velkoobjemové kontejnery občany využívány pro likvidaci právě odpadů, které do velkoobjemových kontejnerů nepatří. Toto chování občanů způsobuje problémy jak pracovníkům OZO, tak pracovníkům údržby městského obvodu, kteří musí následně odpad přetřídit a na náklady městského obvodu následně zlikvidovat.

V případě, že bude nadále docházet k zahlcování kontejnerů odpadem, který do nich nepatří, budeme se muset zamyslet nad jiným režimem přistavování kontejnerů. Buďte prosím rozumní, aby to nebylo nutné.

Využijte pro své děti prázdninové nabídky Klubu dětí Michálkovice

I v letošním roce upravujeme provoz klubu dětí o prázdninách. Zatímco v průběhu školního roku je klub otevřen logicky odpoledne, tak v průběhu letních prázdnin bude otevřeno po většinu týdne dopoledne.

Mimo středu bude klub otevřen již od 8 hodin. Program bude složen z výletů nebo programu v klubu či v blízkém okolí. Vzhledem k tomu, že i mnohé děti si přes prázdniny rády pospí, tak na výlety se bude vyrážet až v 9.00 nebo později. Není tedy nutno, aby děti byly v klubu již od 8.00, a klidně mohou přijít až na devátou.

Ve středu klub spolu s místními spolky připravuje tradiční Michálkovické léto. Spolky tu připraví malou ochutnávku pro děti, aby věděly, co je bude čekat, když se náhodou rozhodnou přihlásit po prázdninách do fotbalu, hasiče či jinam. Michálkovické léto bude mezi 15.00–17.00. Sraz dětí u klubu bude ve 14.30, ale děti mohou dorazit i samy na jednotlivá místa, pokud je rodiče pustí a pokud vědí, kam mají jít.

Vzhledem k tomu, že se patrně budou chtít zúčastnit i děti, které jinak nechodí, tak moc prosíme rodiče, aby vyplnili přihlášku do klubu, tak aby na ně klubovní lektoři měli kontakt a věděli, zda se děti mohou výletu účastnit, zda je mohou pustit domů apod.



Přihláška do Otevřeného klubu pro děti a mládež v Michálkovicích

Adresa: Radvanická 406/7, Ostrava-Michálkovice

Dítě

Jméno a příjmení:
Datum narození:
Adresa trvalého pobytu:
Zdravotní pojišťovna:

Zákonný zástupce

Jméno a příjmení:
Adresa trvalého pobytu:
Telefon:
E-mail:

Dítě může z dětského klubu odcházet / přicházet samo:

ANO x NE

Jména osob, které mohou dítě odvést / přivést (mimo zákonných zástupců)

U dítěte je třeba dohlížet na (užívání léku, alergie, apod.):

Přihlašuji své dítě, uvedené v přihlášce, k docházce do dětského klubu na rok 2024. Svým podpisem 4strvrzují platnost výše uvedených údajů a zároveň se zavazuji dodržovat Provozní řád Otevřeného klubu v Ostravě-Michálkovicích. Souhlasím s účastí dítěte na výletech mimo klub. Souhlasím s tím, aby statutární město Ostrava, městský obvod Michálkovice zpracovával z pozice provozovatele klubu osobní údaje. Zároveň dávám souhlas k použití fotografií a videí pořízených v rámci činnosti k prezentaci projektu (na webových stránkách, ve zpravodaji apod.).

V Ostravě dne

Podpis zákonného zástupce

Informace z knihovny

Květen byl v michálkovické knihovně ve znamení hudby. Nejprve nás potěšily děti ze ZUŠ E. Runda, které v doprovodu svých pedagogů všem návštěvníkům ukázaly, co nového se naučily.

- S dalším hudebním programem vystoupila paní Renáta Marcalíková za klavírního doprovodu Marie Pluhařové. Zazněly populární balady z pohádek a filmů. Všichni posluchači odcházeli pozitivně naladěni do dalších dní.
- Pozvali jsme spisovatelku knih pro děti, paní Lenku Rožnovskou, která napsala pro ostravské prvňáčky knihu Nevšední den knihovnice Květy. Knížka vyšla s podporou statutárního města Ostravy a opravdu se moc podařila. Má nejen zajímavý a poutavý text pro děti, ale i krásné ilustrace. Tuto knihu nikde nekoupíte, děti ji mohly dostat pouze v Knihovně města Ostravy při slavnostním pasování na čtenáře. Ještě stále platí, že prvňáčci se mohou do knihovny přihlásit zdarma, tak neváhejte a využijte tuto příležitost.
- Beseda o středním Mexiku s panem Valdemarem Urubou byla velmi zajímavá. Pan Uruba pracoval léta na Odboru hospodářské kriminality na Krajském ředitelství policie Moravskoslezského kraje, kde se zabýval zajišťováním výnosů z trestné činnosti. Za vynikající výsledky své práce dostal v roce 2013 zvláštní cenu ministra vnitra, která byla tehdy vůbec poprvé udělena. Protože toto téma je velmi zajímavé, domluvili jsme se, že se příští rok opět setkáme při další besedě. 15. 5. začaly Dny fajne rodiny a nabídka je opravdu pestrá - napříč celou Ostravou můžete navštívit sto různých aktivit. Více na www.dnyfajnerodiny.cz



- Knihovnice z městského obvodu Ostrava 2 uspořádaly v parku před KD v Bartovicích zahajovací akci ke Dnům fajne rodiny v rámci aktivit Knihovny města Ostravy. Sešlo se více než šedesát dětí z několika mateřských škol a také několik maminek na rodičovské dovolené s dětmi a užily si zábavné dopoledne plné soutěží a tvoření.
- Robotické hračky, které máme v knihovně, lákají děti i dospělé. Kolegyně Martina Dolasová pořádá pro děti besedy spojené i s těmito robůtky. Rodiče s dětmi si mohou tyto výukové hračky vyzkoušet v knihovně během otvírací doby, ale vždy po předchozí domluvě, protože hračky půjčujeme i kolegyním do jiných knihov-



ven, kde také probíhají besedy pro děti ze základních a mateřských škol.

- Pro děti ze základní školy U Kříže jsme také připravily besedy o vynálezech a vynálezci a besedu o Nicolasi Wintonovi a dalších zachráncích dětí během druhé světové války.
- Motýlí louku, kterou jsme založili před knihovnou, nám pomohly vytvořit děti z MŠ Sládečkova a většinu rostlin dodali naši studenti Virtuální univerzity třetího věku. S kolegyní jsme z ní vytvořily výukovou zahrádku. Až půjdete s dětmi do knihovny, zastavte se a můžete poznávat různé rostlinky, bylinky a kytičky.



- Pro děti, které se přihlásily do soutěže Lovci perel, pořádáme ve čtvrtek 27. 6. od 13 do 18 vyhodnocení. Děti si budou moci vybrat cenu podle toho, kolik perel a morionů (herních peněz) během soutěže získaly.

Během prázdnin budeme mít pro vás stále otevřeno, otvírací doba bude jen mírně upravena.

Po:	9 - 12	13 - 16
Út:	9 - 12	13 - 16
St:	zavřeno	
Čt:	9 - 12	13 - 18
Pá:	9 - 12	13 - 15

Letní kino na hasičárně

S létem přicházejí i letní akce. A jednou z nich, kterou jsme si v Michálkovicích obzvláště oblíbili, je letní kino. Pro letošní rok budeme připravovat celkem 5 projekcí. Začínáme na konci školního roku a končíme na konci prázdnin. První a poslední film jsme vybrali tak, aby si ho mohly užít i děti. Zbytek bude pařit komickému žánru. Snad jsme vybrali dobře filmy i termíny, snad nám bude přát počasí a společně si letní promítání na hasičárně užijeme.

LETNÍ KINO

Sobota 29. červen 2024
Ušák Chicky a Zlokřeček

Sobota 20. červenec 2024
Život pro samouky

Čtvrtek 8. srpen 2024
Za vším hledej ženu

Čtvrtek 22. srpen 2024
Jedeme na teambuilding

Sobota 31. srpen 2024
Gump – jsme dvojka

Areál Hasičské zbrojnice v Michálkovicích
Vstupné dobrovolné, deky a dobrou náladu s sebou.



OSTRAVA!!!

MICHÁLKOVICE

MichalFest

15. 6. 2024 Důl Michal Ostrava



HAJCMAN STAGE	JURA STAGE
11:00 Goodwill	12:10 Pokáč
13:20 Martyho Banda	14:20 P.E.T.R.
15:20 Maniac	16:20 Věra Martinová
17:30 Lyrre	18:40 ZDOB ŠI ZDUB
19:50 Medial Banana	21:00 Olympic
22:10 Laura a její tygři	23:20 INEKAFE
0:30 Felix Teleke	

Za podpory



Mediální partneři





Farma KONDZIOLKA
Závada 6, Petrovice u Karviné

PRODEJ KUŘIC

KUŘICE DOMINANT

STÁŘÍ: 10 týdnů

CENA: 150,- Kč

ZAHÁJENÍ PRODEJE: 18.7.2024
(do vyprodání)

KONTAKT: +420 602 543 640
+420 604 874 604

www.farma-kondziolka.cz





Inzerujte i vy v Michálkovickém zpravodaji!

Pište na zpravodaj@michalkovice.ostrava.cz

Kulturní dům Michálkovice
 tel. 596 231 565

pondělky | od 18:30

Cvičení žen

středy | od 9:00

Rehabilitační cvičení

sobota 22. 6. 2024 | od 10:00

Vítání občánků
Knihovna města Ostravy
Michálkovice

tel. 599 522 212, 602 566 212

červen | během půjčování

Čtenářská výzva 2024

Výstavka knih k projektu

Databazeknih.cz

červen | během půjčování

Lovci perel

 čtenářská hra pro všechny děti
 vyhlášení vítězů - Morionský trh

čtvrtek 27. 6. | 13-18

GALERIE EMOCE

červen | během půjčování

Pavel Červenka

výstava obrazů

čtvrtek 13. 6. a 11. 7. | od 10.00

Literka

 setkávání maminek a dětí
 spojeno s výtvarnou dílničkou

středa 19. 6. | od 10.00

Virtuální univerzita
třetího věku

 Předávání absolutoria na
 zámku v Kravařích

 červenec | během půjčování
 Výstava malířů Ateliéru Viridian

Otevřený klub pro děti
a mládež
Radvanická 406/7
Ostrava-Michálkovice
Tel. 602 150 813
Otevírací doba červen
14:30-18:00
Otevírací doba červenec po,
út, čt, pá od 8.00 do 15.00

 - (variabilní dle konkrétního
 plánu);

st Michálkovické léto
15.00-17.00
8. 7.-12. 7. příměstský tábor
 + klub uzavřen

kroužky červen

pondělky | street dance

čtvrtky | dramatický kroužek

Vybíráme z programu:

 19. 6. sportovní odpoledne na
 hasičské zbrojnici

 20. 6. výroba placky / výroba
 zvířátka z ponožky

 24. 6. diskotéka s Adélkou -
 co všechno už umíme
 (kulturní dům)

 16. 6. vítání prázdnin -
 bublinková show

 1. 7. výlet na zámek
 Rychvald

 2. 7. procházka na domácí
 farmu

 3. 7. Dovedné ruce
 (balíme si kufr)

15. 7. Výlet na Emu

16. 7. Hry na zahradě

18. 7. Palačinky a jiné dobroty

19. 7. Koupark Radvanice

MICHÁLKOVICKÉ LÉTO

Prázdninové středy s klubem a místními spolky 15.00-17.00
Sraz na místě nebo ve 14.30 u klubu dětí
Přijďte si to zkusit s námi
17. 7. FC Slavia Michálkovice
 - fotbal

24. 7. SDH Michálkovice
 - hasiči

31. 7. Rybáři
7. 8. TJ Michálkovice
 - kuželky

14. 8. Korfbal
21. 8. Placatý kámen
28. 8. Pohádkový les